

వాల్యూమ్ 26

DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ కుటుంబానికి శుభాకాంక్షలు,

నేను మొదట డిస్ట్రిక్ట్ చిరునామాకు హాజరైన లేదా ప్రసారం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు చెప్పాలనుకుంటున్నాను. DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ (DCSD) యొక్క సూపరింటెండెంట్ గా పనిచేసినందుకు నేను వినయంగా మరియు కృతజ్ఞతతో ఉన్నాను, కానీ దాన్ని నేను ఒంటరిగా చేయలేను. ఈ గొప్ప స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ ను ముందుకు మరియు గొప్పగా చేయడంలో మాకు సహాయపడటానికి మీ మద్దతు చాలా వరకు అవసరమవుతుంది.

మా పునః ప్రారంభ ప్రణాళికలో రెండవ దశ మరియు మూడవ దశకు డిస్ట్రిక్ట్ పరివర్తనను చూసి నేను సంతోషిస్తున్నాను. ఈ దశలలో, విద్యార్థులు స్కూల్ కు హాజరు కావడానికి వారి ఎంపిక ఆధారంగా హైబ్రిడ్, వ్యక్తిగతమైన అభ్యాసంలో పాల్గొంటారు. ప్రీ-కిండర్ గార్డెన్, కిండర్ గార్డెన్, ఒకటవ తరగతి, రెండవ తరగతి, ఆరవ తరగతి మరియు తొమ్మిదవ తరగతి విద్యార్థులు మంగళవారం, మార్చి 9, 2021 నుండి వ్యక్తిగతంగా నేర్చుకోవడం ప్రారంభిస్తారు. గ్రేడ్ స్థాయిలు మూడవ, నాల్గవ, ఐదవ, ఏడవ, ఎనిమిదవ, 10 వ, 11 వ, మరియు 12 వ తరగతులు సోమవారం, మార్చి 15, 2021 మూడవ దశలో ప్రారంభమవుతాయి.

మా విద్యార్థులు, టీచర్లు టీచర్లు మరియు సిబ్బంది భవనంలో సురక్షితంగా ఉన్నారని నిర్ధారించుకోవడానికి సెంటర్స్ ఫర్ డిసీజ్ కంట్రోల్ అండ్ ప్రివెన్షన్ (CDC) సిఫారసు చేసిన ఉపశమన వ్యూహాలను డిస్ట్రిక్ట్ అమలు చేస్తుంది. మేము DCSD ని ఎలా సురక్షితంగా ఉంచుతున్నామో ఇక్కడ ఉంది.

ఆ ఎంపికను ఎంచుకున్న కుటుంబాల కోసం, తరగతి గదులకు తిరిగి వచ్చే మా విద్యార్థుల కోసం నేను ఎదురు చూస్తున్నాను! ముఖాముఖి అభ్యాసానికి తిరిగి రావడం గురించి మరింత సమాచారం కోసం, దయచేసి మా వెబ్ సైట్ ను సందర్శించండి. మా రిమోట్ లర్నింగ్ సమర్పణలను బలోపేతం చేయడానికి మేము కట్టుబడి ఉన్నాము.

డిస్ట్రిక్ట్ చిరునామా యొక్క స్థితిని చూడటానికి ఇక్కడ క్లిక్ చేయండి. డిస్ట్రిక్ట్ YouTube పేజీలో షేర్ ఆఫ్ ది రీజియన్ చిరునామాలు కూడా అందుబాటులో ఉన్నాయి.

కొత్త కార్యక్రమాలు

ముఖాముఖి అభ్యాసానికి తిరిగి రావడం మరియు వర్చువల్ సెట్టింగ్ సమయంలో సాధించిన విజయాలను మేము జరుపుకునేటప్పుడు, మన కొంతమంది స్కాలర్స్ కు మహమ్మారి వల్ల కలిగే ఎదురుదెబ్బలను మనం గుర్తించాలి. మేము వేగవంతం చేస్తున్నప్పుడు అవసరమైన చోట పరిష్కరించడానికి మాకు ఒక ప్రణాళిక ఉంది. అభ్యాస నష్టాన్ని పరిష్కరించడానికి, DCSD "బుధవారాలు నేర్చుకోవడం" విస్తరిస్తుంది మరియు ఉత్తేజకరమైన కొత్త వేసవి విద్యా మరియు సుసంపన్న కార్యక్రమాలను అందిస్తుంది.

DCSD సిబ్బంది ప్రభావానికి ప్రాధాన్యత ఇస్తుంది, మా విద్యార్థుల కోసం అత్యున్నత నాణ్యమైన సిబ్బందిని నియమించడం మరియు నిలుపుకోవడం. వికలాంగులు, అసాధారణమైన స్కాలర్స్ కు మరియు ఆంగ్ల అభ్యాసకులకు మద్దతు ఇవ్వడానికి టీచర్లు మరియు నాయకులకు ప్రతిపరమైన అభివృద్ధికి డిస్ట్రిక్ట్ అవకాశాలను పెంచుతుంది.

మేము విజయానికి అడ్డంకులను తొలగిస్తాము, తద్వారా మా విద్యార్థులు రాణించడం కొనసాగుతుంది!

COVID-19 వ్యాక్సిన్

COVID-19 వ్యాక్సిన్లను అధ్యాపకులకు విస్తరించాలని గవర్నర్ Brian Kemp ఇటీవల ప్రకటించినందుకు DSCD ఉత్సాహంగా ఉంది. వ్యాక్సిన్ల యొక్క ఉదారమైన సరఫరా అందుబాటులోకి వచ్చిన తర్వాత ఉద్యోగుల కోసం అమలు చేసే వ్యూహంపై డిస్ట్రిక్ట్ DeKalb బోర్డ్ ఆఫ్ హెల్త్ కలిసి పనిచేస్తోంది. వ్యాక్సిన్ లభ్యతపై ఉద్యోగులు తమ ప్రాథమిక ఆరోగ్య సంరక్షణ ప్రదాతతో తనిఖీ చేయమని ప్రోత్సహిస్తారు.

మార్చి మైండ్ ఫుల్ నెస్

మార్చి నెలలో ఉద్యోగుల కోసం డిస్ట్రిక్ట్ "మార్చి మైండ్ ఫుల్ నెస్" అందిస్తుందని ప్రకటించినందుకు నేను సంతోషిస్తున్నాను. ఈ 30 నిమిషాల సెషన్లు ఒత్తిడిని తట్టుకోవడానికి, మనస్సును శాంతపరచడానికి మరియు బర్న్ అవుట్ ను పరిష్కరించడానికి సాక్ష్య-ఆధారిత సాధనాలను ఉపయోగించడంపై దృష్టి పెడతాయి. సెషన్లు సంగీతం మరియు కదలికల ద్వారా మానసిక ఆరోగ్యాన్ని ప్రోత్సహిస్తాయి.

సెషన్లు ఒక్కో సెషన్ కు 150-200 మంది పాల్గొనే వరకు ఉంటాయి మరియు ఉద్యోగులు కోరుకుంటే అనేక సెషన్లకు సైన్ అప్ చేయవచ్చు. ఈ సెషన్లను మొమెంట్ ఆఫ్ మైండ్ ఫుల్ నెస్ వ్యవస్థాపకుడు Mr. Curtis Smith అందించనున్నారు. Mr. Smith అందించే ZOOM లింక్ ద్వారా సెషన్లు అందించబడతాయి.

మా ఉద్యోగుల కోసం ఈ చొరవ కోసం వారు చేసిన కృషికి తాత్కాలిక డిప్యూటీ సూపరింటెండెంట్ Dr. Deborah Moore-Sanders మరియు ఆమె సిబ్బందికి ధన్యవాదాలు.

అసాధారణమైన పిల్లల వారోత్సవం

DCSD వచ్చే వారం అసాధారణమైన పిల్లల వారోత్సవాన్ని జరుపుకుంటుంది. మేము మా లెగస్లీ కట్టుబాట్లను సమీక్షిస్తున్నప్పుడు, మన అసాధారణమైన విద్యార్థులకు ఎగురుటకు అవసరమైన ర్యాప్ రౌండ్ సేవలను అందించే మా నిబద్ధత డిస్ట్రిక్ట్ కు ప్రధానం అని అందరికీ గుర్తు చేద్దాం. మేము మా అసాధారణమైన స్కాలర్స్ ను జరుపుకునేటప్పుడు సోషల్ మీడియాలో మమ్మల్ని అనుసరించండి.

మా స్కాలర్స్ వారి విద్యా మరియు జీవిత లక్ష్యాలను సాధించడంలో సహాయపడేలా మేము ఉత్తమంగా చేస్తున్నామని నిర్ధారించుకోవడానికి "వన్ DeKalb" గా కలిసి పనిచేయడం నా ఆశ.

భవదీయులు,

Mrs. Cheryl Watson-Harris